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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 

 

 τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Άμεση η ανάγκη μέριμνας και επιβράβευσης για το αστυνομικό 
προσωπικό της ομάδας ΔΙ.ΑΣ.» 
 

Είναι γνωστή και αξιέπαινη η καθημερινή επί εικοσιτετραώρου βάσεως 
προσπάθεια των αστυνομικών μας για την πάταξη της εγκληματικότητας. Με 

πολλαπλές δυσκολίες κατά την άσκηση της υπηρεσίας τους, που αφορούν 
διαχρονικά ελλείψεις σε προσωπικό, εξοπλισμό όπως αλεξίσφαιρα γιλέκα κτλ. 
καταγράφουν σημαντικές επιτυχίες χάρη στην υψηλή αίσθηση καθήκοντος που 

τους διακατέχει, ώστε για όλους και όλες μας να διαμορφώνονται συνθήκες 
καθημερινότητας όσο το δυνατόν ασφαλέστερες. 
 

Είναι επίσης γνωστό το βαρύ τίμημα που πληρώνουν οι αστυνομικοί μας όσον 
αφορά τη δική τους ασφάλεια. Είναι πολύ πρόσφατη η τραγική απώλεια δύο 
ευσυνείδητων αστυνομικών, δύο νέων συμπολιτών μας που υπηρετούσαν στην 

ομάδα ΔΙ.ΑΣ. και δυστυχώς αυτές δεν ήταν ούτε οι πρώτες ούτε οι μόνες μέχρι 
τώρα απώλειες. 
 

Η ασφαλής διαβίωση αποτελεί δικαίωμα κάθε πολίτη και το ασφαλές εργασιακό 
περιβάλλον αποτελεί δικαίωμα κάθε εργαζομένου. Αυτό ισχύει για όλα τα μέλη της 
κοινωνίας μας και βεβαιότατα αφορά και τους αστυνομικούς μας που υπηρετούν 

στην ομάδα ΔΙ.ΑΣ.  
 

Ειδικότερα μπορούν να επισημανθούν τα ακόλουθα, με πολλά να είναι 
αποτέλεσμα κακών πολιτικών της προηγούμενης κυβέρνησης που πρέπει όμως με 
διάθεση επίλυσης να αντιμετωπίσει η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 

θεραπεύοντας χρόνια προβλήματα: 
 Πολλές υπηρεσιακές μηχανές έχουν χρονικό διάστημα χρήσης που ξεπερνά τα 

10 χρόνια και σε πολλές περιπτώσεις έχουν εξαψήφιο αριθμό  χιλιομέτρων. 
Όμοια ισχύουν και για τα περιπολικά. 
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 Σε πολλούς αστυνομικούς της ΔΙ.ΑΣ. ενώ έχουν υπηρετήσει ακόμα και πάνω 
από 10 χρόνια στην υπηρεσία αυτή, δεν επιτρέπεται να μετατεθούν ή να 

αποσπαστούν παρότι γίνονται προτάσεις από άλλες υπηρεσίες προκειμένου να 
ενταχθούν στη δύναμη τους και ενώ υπάρχουν εκεί δυνατότητες αξιοποίησής 

τους. Αυτό θα έδινε τη δυνατότητα ένταξης και νέων σε ηλικία αστυνομικών 
στην ομάδα ΔΙ.ΑΣ. ώστε να υπάρχει η απαραίτητη ανανέωση.  

 Είναι επιβεβλημένο να εξεταστεί η παροχή επιδόματος στην ομάδα ΔΙ.ΑΣ., 

όπως ορθά λαμβάνουν και άλλες υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ., καθώς το μέγεθος της 
προσφοράς τους προκειμένου να νοιώθουν οι συμπολίτες μας ασφαλείς είναι 

πολύ μεγάλο. Στατιστικά στοιχεία καταδεικνύουν ότι η ομάδα ΔΙ.ΑΣ. έχει κάνει 
εξαιρετικό έργο επί σειρά ετών έχοντας πραγματοποιήσει ελέγχους σε 
εκατομμύρια οχήματα, έχοντας επιτύχει δεκάδες χιλιάδες συλλήψεις, έχοντας 

εντοπίσει χιλιάδες κλεμμένα οχήματα και έχοντας επίσης πληρώσει βαρύ φόρο 
αίματος με δεκάδες νεκρούς και  χιλιάδες τραυματίες. 

 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 
Προτίθεται να εξετάσει και να επιλύσει στο μέτρο του δυνατού τα οξύτατα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αστυνομικοί μας της ομάδας ΔΙ.ΑΣ., 
δεδομένης της προσφοράς τους και της επιβεβλημένης ανάγκης επιβράβευσής 
τους από την πολιτεία; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




